



COMUNICADO Nº 029/2016-CEV/UECE (15 de abril de 2016)

Dispõe sobre retificação no Anexo III do Edital Nº 11/2016-Reitoria, de 31/03/2016, que regulamenta o Vestibular 2016.2 da UECE e dá outras providências.

O Presidente da Comissão Executiva do Vestibular da Universidade Estadual do Ceará, no uso de suas atribuições, **torna públicas** as seguintes informações referentes ao Vestibular 2016.2 da UECE:

1. O Anexo III do Edital Nº 11/2016-Reitoria de 31 de março de 2016 fica retificado da forma seguinte:

Onde se lê:

Unidade	Curso	Código	Turno	Vagas
Faculdade de Filosofia Dom Aureliano Matos/Limoeiro do Norte – FAFIDAM	Letras/Língua Portuguesa/Licenciatura	203-2-1	D	34

Leia-se:

Unidade	Curso	Código	Turno	Vagas
Faculdade de Filosofia Dom Aureliano Matos/Limoeiro do Norte – FAFIDAM	Letras/Língua Inglesa/Licenciatura	203-2-1	D	34

- 1.1. Observa-se que a alteração consistiu apenas na denominação do Curso.

2. Os candidatos com nomes constando na Tabela seguinte, fizeram inscrição no Vestibular 2016.2 para o Curso Letras/Língua Inglesa/Licenciatura da FAFIDAM, cuja denominação está retificada para Letras/Língua Inglesa/Licenciatura.

PEDIDO	NOME
2325	AMANDA STEFANI
659	ANTONIO VICTOR RIBEIRO SILVA
3035	CARLA LORHAINE DA SILVA
2547	DEUSIVAN DA COSTA DA SILVA
3345	ERILANIA SILVA DO NASCIMENTO
444	ESTENIO ROBERTO DE SOUSA
1470	EVERTON JOSE SILVA LIMA
1484	FELIPE BATISTA DA SILVA
2579	FRANCISCA EUDILENE COSTA DA SILVA
1202	FRANCISCA NARA DA COSTA SILVA
1981	FRANCISCA PRISCILA BEZERRA OLIVEIRA
253	GABRIELLY TAYNARA DE MELO FERREIRA
3520	JOSE ARTUR FERNANDES PAULA
2081	JOSE CARLOS ALMEIDA DE SOUSA

PEDIDO	NOME
823	KARLA RICHELLE NUNES DA COSTA
2033	MACILIANA LUCENA MOURA
3549	MAISA SILVA LEMOS
1622	ROGERIO DE OLIVEIRA ALVES
3531	WANDERLEYA TEIXEIRA DA ROCHA LIMA

- 2.1.** Os candidatos poderão alterar seu pedido de inscrição para o Letras/Língua Inglesa/Licenciatura ou para outro Curso que esteja sendo oferecido no Vestibular 2016.2 da UECE.
- 2.2.** A mudança de Curso poderá ser feita on-line segundo os seguintes passos no site do Vestibular: Inscrição On-Line, clicar em "Alterar Dados Cadastrais". Na tela seguinte serão requeridos o número do pedido e a senha que o candidato utilizou para fazer a 1º inscrição, o que lhe dará acesso ao formulário onde poderá fazer a modificação.
- 2.3.** A CEV/UECE enviará e-mail para os candidatos e entrará em contato com eles por telefone dando ciência do fato e informando das providências a serem adotadas.
- 2.4.** Fica o candidato ciente que o pedido de inscrição para o Curso Letras/Língua Portuguesa/Licenciatura está considerado sem efeito, arcando o candidato com as consequências se não fizer opção para outro Curso.

Fortaleza, 15 de abril de 2016

Prof. Dr. Fábio Perdigão Vasconcelos
Presidente da CEV/UECE

O original deste Comunicado está assinado e arquivado na CEV/UECE e confere com esta versão divulgada neste endereço eletrônico.